essen = iekenboe

Les 4 W)WEE <]

n Hoeveel minder?

“-
75

Ik heb Ik heb 25
53 florijnen. florijnen minder.

Ik heb
42 fiorijnen.

Ik heb 16
florijnen minder.

a Hoeveel florijnen?
15 florijnen minder 25 florijnen minder
28 florijnen | @B 37 florijnen
41 florijnen | @) 52 florijnen | @D
63 floriinen | @5 94 florijnen | )
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Rekenboek - Lessen

Maak de erafsommen.

16-10=0) 13- 3=@D 18-10=() 14- 4=
16- 9=@ 13- 4= @ 18- 9=©) 14-5= @
15-10=@ 16- 6= 17-10=@ 17- 7=
15- 8=@ 16- 7= @ 17- 8=@) 17-9= @

Hoeveel mensen samen?

Van de Eikenweg komen
B35 mensen. Envande
Dennenlaan 27.

Dat wordt
vast gezellig!

36

e 20 B | o
s 35 55 6062 |\
e 35+20=55
. 55+ 5=60
; 60+ 2=62

Maak de erbijsommen. = FT

30+25=GR) 43+ 27 =@ 42+ 25=

47 +40=Gh 72+18=€l 54+ 43 =€l

58+12=@D 33+45=@D 28+ 26 =G0

62+ 9=@D 50+28=@D 37+37=-¢D

25+17=(H 34+ 16 =@l 45+38=€H)




Reken uit.
@ 030) 5x5=08 s5x2=@0
%0) @ 4x5=@D 6x2=ED
5x4=@D 4x3=D 6x5=E0D 7x2=GD
D ® 7x5=€@ 10x2=-@0
@ 9x5= 9x2-@®

_ Hoeveel spelers? 10teams
. van 6 spelers. ..

p & 6 & 5 & 6 & G 6 6

N Tl T i Tl A Vs, o

0 6 DO DODODODOODDDOD

De tafel van 6.

1x6= @ 6x6=ED 5x6=€) 3x6=€D
2%6=GB 7x6=ED 10x6 =@ 6x6=EH
3x6=@D 8x6=¢D 2x6 =GB 7
4x6=@D Ix6=ED 4x 6= T%6=G
5% 6 =€) 10x6=D 8x6=CD 11x6=-@
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Hekenboek « Lessen

Welke maat hoort erbij?
Kies uit: 1 m, 30 cm, 2 cm, 15 m, 100 cm en 50 cm.

@ °
|

|
|
v

Hoe lang ben jij?

— ' =

Ga verder met opgave 4 en 5 op pagina 47 van je werkboek.

38




Bedenk steeds drie sommen. Gebruik +, - en x.

107,108

er ziin allerlel mogelijkheden

. [ v t+...=20 et =24 et ...=30

T . ve = =20 e— =24 v = 30

s Ky SR e X...=20 e X .. =24 il i30 [
Tel de tegels.

/??/‘M //w /902 [froz /104 Jro5 /fof 8

| U ; J [
99 100 101 102 103 104 105

106 107 108 109

—_———

——
110 1

T | | T
g5 100 105 110 115 120 125

90 100 110 120

] Schrijf de getallen op.

Sprongen van 1

I ST ' ! —
130 135 140 145 150 155

140 150 160

Sprongen van 10:

Sprongen van 5:

w 3 @ @ D @ D @ @ @ T @

w0 100 G @D ED O € O @D @ EO @D @

85 90

S D D Gb D @O @D E D T

Sprongen van 5:
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40

Reken uit,

15-6= @
9+6=@H

17-8= @
9+8=EH

13-7=@ 16-9= @
7+6=EB) 7+9=E0D
15-8= @ 13-5= @
8+7=@B 5+3=@H

" Hoeveel folders nog?

95 folders.
Al 37 weg.
Nog95-30=65
65-7=58

Maak de erafsommen.

80-43=ED
57-20=@0
48-28 =@
63-15=€
74-26 =1

73-45=ED)
60-21=ER)
92 -53=ER)
66 - 50 =@
55-26 =@E)

14-9= @
9+5=@E

17-9= @
8+9=@mH

4

L

81-37=€D
62 -29=ERD
43-18=@H)
54-37 =D
76-29 =X

95




Lessen » Rekenboe

Maak de keersommen.

sxa=@D 10x5=ED 3x3= @ 10x6=CD
6x4=D ox5=€D 4x3=@D ox6=ED \§
axa=ED gsx5=0 8x3=@D sx6=CD 2
Ixa=@P 4x5=-@) 10x3=€D sx6=ED 4
1x3=@D 5x4=@ Ix3=@ 4x6=6D

Hoeveel moet je betalen?

A8 spierorock € 90
1K “orting €21

- Hoeveel betaal je?
a prijs | korting | b prijs korting |
T €00 | €15 |CGED €ss | €29 |CED
€0 | €19 CED €5 | €6 |GD
€ss | e |CGED €79 | €18 |
€75 | e3s | CED €60 __€___l3___t‘
€99 | €30 €73 €15

41
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42

Rekenboek « Lessen

Wat kun jij tillen?

A

LI,
2

5kg 2kg | 9 kg ’ 40kg|

5200kg @n

1kg | 3200 kg

Ga verder met opgave 4, 5 en 6 op pagina 49 van je werkboek.




En voor 40 euro? En voor 30 euro? =
erzijnmeerderemogeli

Wat is de nieuwe prijs?

In andere winkels
£ 15 duurder 3

oynodod) 4

Reken uit.

42-5=EH 42-15=@D 37+5=CD 37+15=GD
53-8=CH 53-18=€R) 28+7=EB) 28+17=CH
64-7=GD 64-17=CI 45+9=ED 45 +19=0D
71-4=GD 71-14=ED 56 + 8 =01 56 +18= @D
95-9=CD 95-19=@D 69+ 4= 69 + 14= B
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hekenboek - Lessen

Reken uit.

7+6=‘B 9+?=m 9+3=®
6+7= 7+9=‘Iﬁ) 3+9=®
13-6= ﬂ 16-7= @ 12-3= @)
13-7= @ 16-9= 0 12-9= 9

Hoeveel kranten bezorgd?

In die straat bezorg
ik 34 kranten. Enindie straat
28.Datis samen. ..
34+20=54
54+ 6=62.

Samenisdat

Maak de erbijsommen.

40+34=m 52 +19=@iD
19+70=@ 71 +20 =EHD
37+13=@ 48 +24=Gp
71+ 9=EhH 37+35=@P
14+17=m 19+ 22 =CH)

34+20="54
54 +6=60
60+2=62

64+ 18=H
5+17=€ED
58+26=@D
47 +38=@H
52+29=F




essen » hekenboe

Oefentoets. |

Maak de sommen op kopieerblad 13a.

A% 5=, 7% 2= 10x 4=1.. o s B = G 4% 4= Ix 5=
|
Tx10=.... 9% 3=.... Sx 3=_... 6% 4=.... ix 4=.... 10x 2=, Sx 2=

Ox 4= .. 4% S=... 9% Fm ... 8x 5=... 6% 5= .. 2% 4= .. gxi0=

 Hoeveel euro houden ze over?

) o, (i)
00 Z

= 000
=
=
iy
S

000

- Maak de erafsommen.
87-30=Gh 80-37 =B 62-13=¢E) 60-48 = @0
65- 8=@D 68-14=GD 55-50= @ 74-30=€D
3-17=¢D 53-28=@) 40-23=D 70- 7=(B
90-58=ED 94 -44=@) 77-15=(D 56-38=@D
81-40=¢FD 90- 9= 52-17=H 92-32=)
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HekKenboek - Lessen

Les3

Hoeveel krijg je terug?

je koopt voor: | je geeft:

FE -; C - :’r---"-;_ :
€63 ﬁ‘ ;
sovm. R e HUINIT
[ il ele Y ATy :j ,.’-.___;_' T
€41 : ﬂﬁ
zome (SN 20w A o s S

el a .

€45

€34

€72 ‘

=== —
Een jaar op de kalender.

Januari februad maart
ma AN 7140 1B 6 1310y
di 4115 1 BN TN m
wa 5 1219 % 29 168 T 8BAaN
do 613 20 7 EERT ] 2 8 1610
w T W 4 11 W25 3 miauan
] 1T 81BRM 512102 4 1116 25
. e Bl R i L N 3012 10

april mei Jani
ma 3200 17 M 1 8652 26
di 4 11 8 3 2 9 1637 0 7
W 51N 1B 31017 M40 8
do 6 1B3wn 4 1118 35 m
v 7B 51219 2% £l
» 1815229 6 13 20 27
= 29168 W0 71431 2

Juti
ma 1007 Mn 4 5
[ ] 4 1118 5 5 »
v 5 12 19 26 & 130X
do & 12 30 37 TN M
v 794 18 n®
= 1 815028 291608 30
=l 29 B X0 31017 N

oktober december
ma 2.9 % a0 41118235
di 3007 M N 51219 .
o 4110 % & 13 0 7
da 5121k 7NN
T 613N 1 asAN
n 74 s 29 %23 X0
2 181529 SRR TR T

Ga verder met opgave 3, 4 en 5 op pagina 51 van je werkboek.
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essen » iekenboe 43

Les 4
Hoeveel betaal je?
a prijs korting | b pris korting |
€50 | €5 € 45 €70 €20 '
€ | € |CGED ~_ €34 €3 | CGED
€56 €9 lfTr €21 €5
€es | €6 | CGD €55 | en
es1 | €12 |GEE €100 €13 | D

Waar past het kaartje op de getallenlijn?

"\1

‘Jﬁ

108 __—T%
140 [
160
176 1
152 i —
168 181} g3 156

Getallen.

a Welke getallen vul je in? b Zet in volgorde: van klein naar groot.
| 151 152 1 153 | |91 17 107 ) 17
@ v @ [ 99 |- 101 - 100 | EEEIE
@ [ H@® [ [e ][]

@ 1o HED 151 4 e
a7 Hap 137 {128 1 130

47




44 Rekenboek - Lessen

Maak de erafsommen.

“B-7=@ 13-5=@ 12-9= @
24-7=@@ B-5= 22-9-@B
34-7T=@) B-5=ED 32-9=-¢8
54-7=C) 63-5=@) 52-9=¢BH
4-7=0 8-5=@D 82-9=B

Hoeveel meisjes?

Dan zijn er dus
95-40="55¢n

48

95 kinderen . ..
van wie
47 jongens

55 -7 = 4B meisjes!

Maak de erafsommen.

45-23=@P) 34-17=@ 88-49=EE)
62-42=@) 43-26=@ % -68=@¢D)
80-59 =@ 82-65=@ 75-47=¢D
73-60=@B) 91-48=g%) 80 - 56 = @)
56 -36 =@ 75-39=@H 99-48=@Gp




essen » kekenboe a5

Maak de keersommen.

6x4=@D sx3=@D 9x2=@RD 7x5=ED
ax2=@D 8 x5=C0) 7x4=@D 8x3i=@D
3x4=@D 7x2=@D 9Ix3 =@ gx2=@D
6x5=ED 4x3=§D 8x4=ED 9x5=CH
7x3=@ 6x2=@D 6x3=ER 9x4=ER

Hoeveel moet je betalen?

tasibal € 2
frikadel € 2
saté€5
kroket € 3
gehaktbal € 4
kip € 6
slaatje €2
bamischijf € 2
mayonaise 50 cent
satésaus 50 cent

Ik wil graag
frites met kroket,

frites met saté
en een slaatje.

- Hoeveel kost het samen?
Je neemt:
a frites met kip, 1 bamischijf en 1 slaatje;
b frites met 1 gehaktbal en 2 frikadellen;
c frites met saté en 2 slaatjes; @Eai=aill
d frites met kroket, frites met kip en frites met sate;

e 3 keer frites met kip, 1 slaatje en 1 frikadel. @ZEVEVASIID
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heKenboek« Lessen

Ga verder met opgave 3 en 4 op pagina 53 van je werkboek.
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|
Les 4 ; '
Maak de erafsommen.

60-10=@@ 80-30=ED 90-60=ED 100-70=ED
60-12=@F) 80-36=C0) 90-63=@D 100-79=FD =
50-20=@®) 40-20=@) 70-30=€H 60-40=ED
50-23=@) 40-27=@) 70-35=€D 60-45=B

Hoeveel auto's kunnen er nog bij?

Er staan al

86 auto'sindegarage. PARKEERGARAGE
88+ 2= 90, MARKTPLEIN
90+10=100. PLAATS VooR
Er kunnen dus nog

12 auto’s bij.

Hoeveel kunnen er nog bij?
a In de parkeergarage passen 80 autos. b Inde parkeergarage passen 100 auto’s.

er staan: er staan:

75autos @) 92autos @
60 auto’s @) 85auto’s @B
69 auto's @D 78auto’s @)
45 auto’s @) 64 auto’s @)
28 auto’s G 49auto’s G

51




54

Rekenboek = Lessen

Les1

Maak de sommen op kopieerblad 12a.

u Oefentoets.
9+3=... d4+4=
B+9= T+6=
7+8=_. 9+5=

Hetis
75 kilometer naar
de camping.

..... T+r=... AT o= 0T — . O+2=... S+7=.
_____ 5+8= 947=... 64+7=.. 8+5=.. 9+1=
9+6= 6+8=... 7+4= 449=_ . 3+8=

thuis

a Hoeveel kilometer nog?

Je hebt 45 km
Je hebt 37 km
Je hebt 41 km
Je hebt 32 km
Je hebt 48 km

- s50km

L - v H
gereden. @) Je hebt 78 km gereden.
gereden. @E) Je hebt 69 km gereden.
gereden. &) Je hebt 83 km gereden.
gereden. @B Je hebt 72 km gereden.
gereden. @ Je hebt 65 km gereden.

SERGEE




Les2 BVEES

Reken uit.

a Hoeveel geld te weinig?

a Lotte heeft € 19.

b Sam heeft €48.

a Hoeveel te weinig?

m
~

o oo
ERE RS

E6e@8

m
o

55




Ga verder met opgave 3 op pagina 55 van je werkboek,




u Wat is het dubbele?

c10—e@
e40—€ @
33—l
e24—elD
e25—c@

(71 Getallen boven de 100.

a a4y
-

e26—~cEH
€35 ~c@d
€17 ~c€D
€30 —c@®
€46 <€D

Les 4 QIEE G

Havens I
250-400 |




e Lessen

Rekenboe

n Maak de erafsommen.

14-8= @ 12-7= @ 16-9= @ 17-8= @

24-3=ED 2-7=-B 36-9=E 57-8=

34-8=@DD 32-7=H 16 -9=EpD 77-8=

44 -8=EH 62-7=GED 66 - 9 =Gl 87-8= ’
54-8=H 82-7=@H 86-9=@iD 97-8=

a Hoeveel kilometer?
a Hoeveel kilometer samen?

tochmooieh...

We rijden

eerst 36 kilometer naar

mijntante. Daarnanog 37

kilometer naar de camping.
b Hoeveel kilometer verschil?

~ Amsterdam 53 I
a Reken uit.

45-15=E0D 57-18=GE) 60 +35=EB 55 + 38 =€H)
50-35=@B 72-27=CH 48 +41 =G 29+39=0D
75-60=@B 36-28= @ 52 +28 =0 67 +28=€B
38-17=@D 53-40=@H) 73+15=C5 39+57=€D
53- 4= 46-29=@ 56 +25 =G 24 +68=ED

58




Lessen « Rekenboe

Les 2 W[ @A

“ Hoeveal te weinig?

je hebt: | je moet betalen: je hebt: | je moet betalen:

€39 €80 (41] €27 €53 @

€42 €74 (32] €28 £47 @

€33 €61 @ €56 €64 (8]

€27 €46 @ €68 €79 am

€52 €91 (39] €87 €96 ©
a Welk netje?

Ik heb Ik heb

Ik heb
30 sinaasappels gekocht
in 5 netjes.

25 sinaasappels gekocht 24 sinaasappels gekocht
in 5 netjes. in 6 netjes.

ﬂ Wat staat er onder het bolletje ijs?

3Ix@=12 6x@= 0 10x @ =40
4x @Y= 16 6 x @)= 36 Ix@=36
4x@=20 Ix@= 7 8x @=32
3Ix@= 6 Ix@=14 8x@=16
3Ix@= 9 Ix@y=128 8x@=24

59




4 Rekenboek « Lessen

u Meet de lijnen.
;
b
c

a Hoeveel moeten ze betalen?

41 4X6+2XD=ELL

TOEGANG

volwassene
9.

@ kinderen tot
14 jaar€ 6

oY 65*

Ga verder met opgave 3, 4 en 5 op pagina 57 van je werkboek.
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Lessen « Rekenboek

Les 4 R[] ¢

u Hoeveel kost het nu?

truien €20 )@® sjaals €10) @

Alle e jassen €100 )@@  blouses €30 ) @

kindﬂrkf;:? o £ jacks €60 ) @  schoenen €50 ) @D
& prijs- d Tshirts €14) @ laarzen €22 ) @@

broeken  €28) @@ rokken €34 ) @D

250

Hoeveel
kilometer hebben we
gereden, pap?

a Maak de kaartjes vast aan de getallenlijn.

0 100 200 300 400 500

e [ -} e
215..l 5787 380 ) | 345 e
——

Elaand — Loam

Maak opgave 1 op pagina 56 van je werkboek.

500
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Het eerste
stuk in 28 minuten!

Het tweedein
37 minuten.

Het hele stuk

in 54 minuten!

ﬂ Reken uit.
48 -28 =@ 55-17=ED 40+55= EBD 46 + 37 =)
70-63= @ 92 - 46 =T) 38+39= @@ 19+68 =
85-70 =B 66-58= @ 51+ 49 =@y 57+29=¢H
36-12=@¢D 98 - 48 =@Gi) 63+28= @) 26+67=CH
72-3= @@ 47-29=@D 33+57= @D 38+59=€
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essen » Hekenboe

Les 2 WVEE ]

u Wat staat er onder de viekken?

@x5=20 8 x@=132 @x3=24
3 x@=15 6x@=18 5 x@=25
6 x 4 <7D @< 2=14 4 x@3=16
9 x@)=27 @<10=10 8 x2 =)
x5 =30 7x 3@ Gx5=40

(7 Hoeveel bladzijden nog?

Dit boek Endit boek
heeft 60 bladzijden. heeft 85 bladzijden.
Enik ben op42. lkbenop71. (1109 14]
5] Hoeveel bladzijden nog?
jebentopblz: | erzijn...blz. jebentopblz: | erzin...blz
58 .63 5] 62 83
L 31 @ 89 98 5}
29 44 (615 65 86
2. 65 @ 48 63
2 45 @ 57 73

63




58 Rekenboek « Lessen

Hoeveel euro krijg je terug?
het kost: je geeft: het kost: je geeft:

€35 | pm ﬁ L ﬁ 4

feraar

€67

€60 m_ﬁ:;ﬁ_ €6 B e
o | R o [T |
e | e | i
N ’ﬁ €11 o | TEE R | 6

a Hoe duur zijn de parkeerplaatsen?

Ga verder met opgave 3 en 4 op pagina 59 van je werkboek.
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Lessen + Rekenboek 59

Les 4 W E] Blok 4
u Reken het verschil uit.
o Datis een
W ries verschil
35 kilometer, ‘; 51kmend6km @  48kmen28km
Vane. / 17kmen 9km @  76kmen57km
= 3akmen25km @  88kmen69km @)
63kmensckm @ 99 km en 75 km @)

95 km en 78 km @D 57 kmen 28 km

In welk parkeervak horen de auto's?

0-50 J 51-100 | 101-150' 151-200| 201-250' 251-300|

. /L, TR
:Lﬁﬂl VEE[ -fLwl /@

e e e e o

s

a In welk parkeervak horen de auto's?

= e . - ) R B e

0 100 200 300 400 500
s . e L —
| L ~ k lml P} L, LA :——'!-‘-1. !-._ T

Maak opgave 2 op pagina 58 van je werkboek.
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« Taken

1]
(=)
0
=
U
Q
s

&3

Maak de sommen.

46 +@

e

@
@
(84
157

80-4
70-5
90-6

50
40
70
60

78 +@ =80

60-3
100-7

67 +

34 +@
(5
@

(95

g de lege getallenlijn gebruiken.

53+

i

H Reken uit. Je ma

%

J o

38 dozenen
nog 5 erbijis. ..

ol -

38+5

23

43 dozen. Ik heb
7 dozen nodig.

HERER
EENRE
AR
EEE

™
=
-

¥
36

38+5=
a0

(27]

pre... |
36

@

(57

@

. Maak de erafsommen.

29+4
43-7
56-8

47+6
85+7
19+8
22-9
45-8
91-6
7

.|';

%
=

—

R

(2]
®
L9,
4]
®

11-%9

16-9

(6]
@
13-7=0
12-7=0G)

33

14-8

e

(0]
(5]
(5]
“17-8=@)

13-5

13-8

16-9

15-7

16-7

1-6

12-8

14-9

L7

15-8

14-7




